
５年 ジャンプ 

 
１ 次の分数を，小数や整数になおしましょう。小数は，分数になおしましょう。 
  
（１）                 （２） 

                                
                                
 
 （３） ０.６３              （４） ３.０７ 
 
 
２ 次の（   ）の中の数を数直線に表しましょう。  
 
 
         ０            １            ２ 
 
      （ ０.６，    ，   １      ， １.２） 
 
３ 同じ長さのリボンＡ，Ｂを，Ａは２等分に，Ｂは４等分に分けます。 
 
   

                                                                                   
                       
                 
 
  
（１）リボンＡの   の長さと同じ長さは，リボンＢではどのくらいの長さですか。 

       
                                                         （         ） 
（２）リボンＡの   とリボンＢの  ではどちらが長いですか。 

 
                                                         （         ） 
（３）リボンＢのアの長さを小数で表しましょう。 

 
                                                         （         ）         

                                         

９ 分数と小数，整数の関係 
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